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TISKOVÁ ZPRÁVA 
 

MAS Krajina srdce slaví 20 let od založení s velkolepou oslavou na Barokním statku 
Borotín 
 
Datum: 11. března 2024, Tábor 
 
MAS Krajina srdce, klíčový hráč v rozvoji regionálních komunit, si letos připomíná 20 let od svého 
založení. K tomuto významnému jubileu pořádá významnou oslavu, která se bude konat 8. června 2024 
na historickém Barokním statku Borotín, umístěném nedaleko idylické zříceniny hradu. Akce s bohatým 
programem začne ve 13 hodin a je určena široké veřejnosti.  
 
Monika Smetanová, předsedkyně MAS, sdílela své pocity k výročí: "Když se ohlédneme zpět, je úžasné 
vidět, kolik práce jsme společně odvedli a jak daleko jsme došli. Toto výročí je příležitostí poděkovat 
každému, kdo se na této cestě podílel. Společně jsme dokázali spojit skvělé lidi a vytvořit silné 
společenství. Jsme vděční za každý příspěvek, který nám pomohl růst a zároveň si můžeme být hrdí na 
naše úspěchy. Tato oslava je pro nás všechny." 
 
Návštěvníci se mohou těšit na bohatý program plný hudby, umění a zábavy pro všechny věkové 
skupiny. Večerní program bude zahrnovat vystoupení muzikálu "Jesus Christ Superstar" v podání 
táborské Superstar Band, které se uskuteční v 20 hodin. Kromě toho budou vystupovat kapely jako 
Spadané listí, Small Bingo Band a Hurá kapela z Jistebnice. 
 
Pro děti je připravena řada aktivit včetně skákacích hradů, loutkového divadla, výtvarných dílen, 
lukostřelby a vyhlídkových jízd v historickém kočáře. Akce bude také příležitostí k prezentaci organizací 
a výrobců, kteří se díky podpoře MAS stali důležitou součástí regionálního hospodářství a kultury. 
 
Celý program akce byl pečlivě sestaven tak, aby odrazil různorodost a rozsah činností MAS, jedná se 
například o podporu talentovaných zaměstnanců MAS, kteří vystoupí se svými kapelami, ukázku 
činnosti podpořených příjemců dotací, po prezentaci regionálních výrobků oceněných regionální 
značkou, kterou MAS v území zavedla, a v neposlední řadě také představení organizací, které vznikly 
s podporou MAS Krajina srdce.  
Návštěvníci se mohou těšit i na speciální překvapení, které pro ně management MAS Krajina srdce 
chystá.   
 
Akce je otevřena široké veřejnosti a vstupné je na dobrovolné bázi. Výtěžek z akce bude věnován na 
charitativní projekty, které MAS Krajina srdce podporuje, včetně táborského Šatníku.  
 

Místní akční skupina Krajina srdce 
MAS Krajina srdce, z.s. od roku 2004 pracuje na podpoře a rozvoji místních komunit ve svém regionu. S důrazem na 
udržitelný rozvoj, podporu místního podnikání a posilování kulturního bohatství, se stala důležitým pilířem v rozvoji 
regionu. 

 
Kontakty: 
Ing. Monika Smetanová, předsedkyně MAS     
tel.: +420 775 317 757     
e-mail: predsedkyne@maskrajinasrdce.cz 

Srdcem pro region, společně tvoříme příběh našeho venkova… 


